

今日12版

第279期 总第7745期

统一刊号:CN51—0098

邮发代号:61—85

全年定价:450元

零售价:2.50元



企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

“落地之魂” 联盟大会助力企业升级

◎汇聚3000商业精英 ◎引领培训行业进入“落地实修时代” ◎为民营企业搭建良好的沟通平台和孵化平台

<< P2

本期导读 Highlights

发力西博会

四川广安揽金430多亿元

10月22日，“感恩小平·共建广安”——广安市投资推介会暨项目签约仪式在成都举行。推介会重点推介了广安的投资优势，推出了新能源汽车、有机硅单体、电子产业园等112个重点项目，总投资额高达1100多亿元；现场集中签约项目11个，引资436.1亿元。

<< P2

新威驰上市前夜
营销难题待破局

即将在11月再次换代上市的“新威驰”，其预售价相比老款有较大降幅，但营销手段依旧以明星代言、以年轻为主打。不过，老一套的营销手段能否撼动A0级小车市场中自主品牌的强势领域，则是一个巨大的问号。而从其老款“新威驰”9月份在全国的销量只有5台的数据中，或许可以看出市场对威驰的关注度实际上有几分。

<< P3

中国陶博会成“鸡肋”？
营销转型迫在眉睫

第22届中国(佛山)陶瓷及卫浴博览会(简称“陶博会”)于10月18-22日在中国陶瓷城、中国陶瓷产业总部基地、佛山国际会议展览中心三大展馆同时举行。记者连日来走访发现，今年陶博会的人气还算挺旺，但以出口为导向的展会上难觅外籍客商身影，倒是国内经销商较多。与此同时，在陶一代渐渐退出陶博会后，陶二代集体上位，一群80后、90后的陶瓷新人成为陶博会的主流商家。

<< P6

汽车营销高招频出

汽车，是出行的工具，也是亲密的伙伴。雪佛兰冀豫区域营销中心以“掀活青春，表现由我”为主题，推出“雪佛兰好声音音乐会”，五菱宏光S车主驾车穿越亚欧大陆，这些精彩的活动正是针对汽车的特点、契合消费者心理，推出的营销高招。

<< P7

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893



中欧现代高科技农业专题对接会举行 欧洲农业聚焦四川农业产业 杜诚斌：农业产业化 龙头企业挑大梁

■本报记者 何沙洲

10月22日，第八届中国-欧盟投资贸易科技合作洽谈会在成都隆重召开。本届洽谈会围绕“科技创新与产业合作”主题，首次聚集中欧在现代农业的科技国际合作。据了解，一直以来欧盟在有机农业生产、食品质量与安全、农业科技研究方面均走在世界的前列；而四川则是中国西部农业发展高地，成都也是农业技术国际交流的中心。此次举办“中欧现代高科技农业专题对接会”将推动农业科技成果转化产业化，促进农业技术研发与国际技术转移服务，实现广泛和深度的国际间农业

技术交流与合作。

一直运用科技致力于方便米饭的研发和生产的四川得益绿色食品集团在此次对接会上显得格外亮眼。会后，记者就农业产业化龙头企业如何在现代农业中发挥优势作用等问题，专访了成都市农业产业化龙头企业协会会长、四川得益绿色食品集团董事长杜诚斌。杜诚斌表示：“中国的农业在当下就是要加强科技创新。科技部副部长张来武就说过，中国农业已经进入了主要依靠农业科技创新驱动的新阶段，未来的农业发展出路在科技、潜力在科技，希望也在科技。”

农业产业化龙头企业 将带动农业增效

杜诚斌表示目前已经到了农业产业化龙头企业寻求发展思路和发展项目的好机会，

[紧转 P2]



中国南方工业集团公司携手福特汽车

●签署《建立全面合作战略伙伴关系的框架协议》 ●确立长安福特面向2025年愿景目标



为加快中国南方工业集团公司国际化进程，巩固和增进集团公司与国外合作伙伴的战略合作关系，畅通高层交往渠道，经国务院批准，10月1日至10日，中国南方工业集团公司董事长唐登杰率领集团公司高级代表团访问美国等三国。访问期间，集团公司与福特汽车签署《建立全面合作战略伙伴关系的框架协议》，确立了长安福特面向2025年的愿景目标，开启了集团公司与福特汽车全方位、多层次战略合作的全新篇章。

集团公司高级代表团的到访，受到了有关各方的热烈欢迎和热情接待，巩固了双方传统友谊，开启了合作新篇章。

福特汽车公司对唐登杰董事长一行来访高度重视，专程安排首席执行官艾伦·穆拉利、首席运营官马克·菲尔兹以及福特全球副总裁约翰·弗莱明、鲍勃·尚克斯等高管出席接待，进行会谈。集团公司高级代表团与福特汽车高层进行了多次会谈，参观了福特汽车研发中心、产品设计中心、汽车工厂以及试车场等。双方就提升长安福特营销能力、调整治理结构、规范绩效考核以及拓展合作领域等方面达成一致，成功签署《建立全面合作战略伙伴关系的框架协议》，明确了推进全方位、多层次战略合作的具体框架，对促进双方发展具有划时代意义。双方还就展开更广泛的合作交换了

意见，进一步夯实了双方密切、互信工作关系的基础，增进了友谊。与穆拉利会谈时，双方一致肯定了前期合作成果，高度评价了《建立全面合作战略伙伴关系的框架协议》的重要意义，就加强双方战略合作和抓好战略框架协议落实，加快长安福特发展形成共识；双方一致认为，加强高层之间的沟通交流，对增进相互间的互信、巩固双方友谊非常重要，要进一步加强双方高层的定期交流与沟通。

通过与马克·菲尔兹的会谈，双方进一步清晰了战略合作的领域和内容，并就抓好当前经营，促进长安福特更好更快发展达成了多方共识，细化了具体措施。

在福特产品设计中心，集团公司高级代表团参观了嘉年华改款、C490、锐界、金牛座等车型的模型，产品的造型设计特别针对中国元素进行了调整。代表团一行对产品的外形、内饰等方面给予了积极评价，

提出了建设性建议。代表团还深入考察福特研发中心，感受了福特核心技术，并就汽车电池技术目前的瓶颈和未来发展方向以及行业趋势等问题交换了意见。通过参试车场，亲身体验了福特的实验验证能力；通过参观汽车工厂，代表团就福特的一次性交验合格率、制造体系、标准作业、柔性化生产以及人性化的管理制度等进行了交流，对其管理水平、生产效率、产品质量等留下了深刻印象。

在美期间，唐登杰董事长还访问了李尔公司总部。李尔公司全球总裁兼首席执行官Matthew Simoncini等高层领导全程陪同并介绍了李尔公司在全球发展的情况、在中国的发展成效，李尔技术团队介绍了在座椅、内饰、电子、线束方面产品的技术优势以及成本优化方面的最新实践。

唐登杰董事长高度关注长安美国研发中心的发展，访美期间专程前往长安美国研发中心，听取中心关于研发中心定位以及目前中心制动、悬架等部件开发情况汇报，视察中心办公区域及展示间等，看望慰问本地员工和驻外人员，向他们表示亲切慰问，对他们多年来为集团发展付出的辛勤劳动和贡献表示衷心感谢。

中国南方工业集团公司总经理助理、长安汽车总裁张宝林，中国长安汽车集团总裁邹文超等随同访问。

(常轩)

新闻简讯 News bulletin

中欧经贸高层对话 聚焦三大议题

第四次中欧经贸高层对话于24日在比利时布鲁塞尔举行。据悉，本次对话将为即将到来的中欧领导人会晤做技术层面准备工作，包括敲定有望在领导人峰会上开启的双边投资协定的一些内容。“本届经贸高层对话是中国领导层换届以来的首次对话，也是维系欧盟与中国这两大经济体之间合作与竞争的一个关键机制。本届对话的议题包括全球经济面临的宏观经济挑战、未来增长的来源、工业政策问题、贸易投资问题以及海关合作。”欧盟驻华代表团23日发表的一份书面声明称。

(孙韶华 闫磊)

工信部:前三季度工业经济 出现稳中向好发展态势

国务院新闻办公室10月24日上午10时举行新闻发布会，工业和信息化部新闻发言人、运行监测协调局局长肖春泉介绍，今年前三季度，工业经济运行总体平稳，结构调整积极推进，通信业发展势头良好，两化融合取得新进展。据国家统计局统计，前三季度，规模以上工业增加值同比增长9.6%，比上半年加快0.3个百分点。下半年以来，在中央“稳增长、调结构、促改革”的一系列政策效应作用下，企业信心增强，工业出现稳中向好的发展态势。

(新华社)

我国首个 国家级物联网产业联盟成立

由我国物联网产业链主要企业、科研单位和组织共同组建的第一个国家级物联网产业联盟——物联网产业技术创新战略联盟24日在京成立。该联盟由中国电子科技集团公司率先发起，联盟成员包括中国电信、清华大学等40家涵盖产、学、研、用的在物联网技术各领域有影响力和代表性的企业和单位。据介绍，物联网产业技术创新战略联盟近期的主要工作，一是开展物联网产业政策、技术和产业研究；二是整合联盟成员单位优势，开展若干重大技术创新和攻关活动；三是提供物联网相关公共服务。

(罗沙)

三部委明确上海自贸区 进口税收政策

为贯彻落实《中国(上海)自由贸易试验区总体方案》中的相关政策，财政部、海关总署、国家税务总局近日明确中国(上海)自由贸易试验区有关进口税收政策。对试验区内注册的国内租赁公司或其设立的项目子公司，经国家有关部门批准从境外购买空载重量在25吨以上并租赁给国内航空公司使用的飞机，享受财关税[2013]53号和署税发[2013]90号规定的增值税优惠政策；对设在试验区内企业的生产、加工并经“二线”销往内地的货物照章征收进口环节增值税、消费税。

(新华社)

